

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

# 政协第十四届云霄县委员会第四次会议开幕

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰 冯汪煜）以民主激荡智慧，以团结凝聚力量。12月25日，政协第十四届云霄县委员会第四次会议在县委党校开幕。

来自全县各行各业、各条战线的政协委员们齐聚一堂，肩负着全县人民的重托和期待，共商改革发展大计，共绘云霄发展宏图。本届大会应到会委员168名，实际到会委员156名，符合政协章程规定。

县委书记蓝良木，县委副书记、县长沈顺来，人大常委会主任林达祥，人大常委会党组书记黄文疆，政协党组书记、主席林意纯在主席台前排就座。在主席台前排就座的县领导还有：肖华顺、吴淑芬、郭玲、方伟民、张建龙。

会议由县政协副主席吴淑芬主持。上午9时许，吴淑芬宣布大会开幕。与会人员全体起立，雄壮的国歌声响彻会场。

蓝良木代表中共云霄县委对大会的召开表示热烈祝贺并作讲话，蓝良木指出，2024年，全县上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习宣传贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求，全力强产业、稳增长，优环境、促振兴，惠民生、暖民心，严纪律、树新风，各项工作成果丰硕、成效显著，实现了经济运行平稳向好、城乡融合加快推进、社会事业蓬勃发展、政治生态更趋清明。这一年，县政协与广大政协委员牢牢把握团结和民主两大主题，始终与县委站在一起、想在一起、干在一起，聚焦云台融合发展、人居环境整治、营商环境优化、文旅经济发展等专题深入调研、建言资

政，携手开创了全县人民政协事业发展新局面，为富美新云霄现代化建设作出了积极贡献。

蓝良木强调，2025年是全面贯彻党的二十届三中全会精神、进一步全面深化改革的关键一年，是“十四五”规划收官之年，也是“产业发展项目建设争先年”。迈步新征程，锚定“在中国式现代化建设中奋勇争先”的目标定位，县政协和广大政协委员要自觉坚持党的领导，紧紧围绕党中央决策部署和省委、市委、县委工作要求，进一步加强思想政治引领、广泛凝聚共识，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，确保政协工作始终沿着习近平总书记指引的方向前进。要积极主动服务大局，紧扣县“1320”方案，围绕构建“三大发展片”区域格局、推动“三大主导产业”延链补链、加快“两园两区”建设等重要部署，聚焦群众最关心、最直接、最现实的“民生六位”问题，找准协商监督的结合点、参政议政的侧重点、服务中心大局的切入点，真正做到协商有方、监督有力、为民有效。要不断提升能力水平，坚持用党的创新理论武装头脑，全力建设让组织放心、让人民满意的模范政协机关，努力在政协工作中履职尽责、在本职岗位上建功立业、在界别群众中示范引领。

蓝良木表示，县委将一如既往重视、关心和支持政协工作，多给政协交任务、出题目、压担子，多为政协解难事、办实事、做好事，努力为政协履职创造良好条件。各级各部门要积极支持政协依法履行职能，主动接受政协监督，认真办理政协提案和意见建议，为人民政协开展工作创造更好的条件，凝



政协第十四届云霄县委员会第四次会议现场

心聚力推动政协工作再出新成效、再上新台阶。

县政协主席林意纯代表政协第十四届云霄县委员会常务委员会向大会作工作报告。报告指出，2024年，在福建省纪委监委的挂钩帮扶下，在中共云霄县委的坚强领导下，在云霄县人民政府的大力支持下，县政协常委会始终深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，全面学习宣传贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，认真贯彻落实习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话和在福建考察时的重要讲话精神，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，不断强化思想引领、服务大局、凝聚共识和自身建设，以“责任政协”筑牢政治之魂，以“有为政协”助推发展之势，以“同心政协”汇聚奋进之力，以“活力政协”提升协商之效，全面展现新时代人民政协的新作为，为富美新云霄现代化建设作出新贡献。

报告强调，2025年，县政协常委会将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦“产业发展项目建设争

先”和县“1320”方案，坚持党的领导，力求在涵养政治定力上有新提高；坚持履职尽责，力求在服务中心大局上有新贡献；坚持团结民主，力求在广泛凝聚共识上有新作为；坚持守正创新，力求在加强队伍建设上有新成效；进一步凝聚共识、汇聚合力，实干担当、奋勇争先，不断开拓政协工作新局面，努力在中国式现代化云霄实践中展现更大作为、作出更大贡献。

受政协第十四届云霄县委员会常务委员会委托，县政协副主席郭玲向大会作提案工作情况报告。县各套班子领导成员及调研员，县人武部、县法院、检察院、红树林管理局、峰头水库运行中心，历届县政协正副主席等领导应邀到会。不是县政协委员的在云市政协委员、不是县政协委员的县直及驻云正科级以上单位负责人、不是县政协委员的各乡镇（开发区）党（工）委书记、台港澳客商代表、相关社团机构负责人、政协特邀信息员、不是县政协委员的县政协机关科级干部、驻政协机关纪检监察组正副组长等应邀列席。

## 云霄县委书记到云霄一中讲授思政课

本报讯（郭扬 吴锡坤）12月24日，云霄县委书记蓝良木到云霄一中，为部分师生上了一堂题为《不负韶华 挺膺担当 在全面深化改革的历史进程中谱写出彩人生》的思政课，与大家共同学习党的二十届三中全会精神，交流学习习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神的心得体会。

思政课上，蓝良木紧贴学生思想实际，结合自身工作感悟，用丰富的图文和详实的事例，深情回顾了中国共产党百年艰苦卓绝的奋斗史、改革开放四十多年擘画蓝图的变革史，生动讲述了云霄在党中央和习近平新时代中国特色社会主义思想指引下发生的新变化、取得的新成就，与师生一起交流学习，并提出殷切寄语。

蓝良木勉励青年学子，要听党话、跟党走，争做全面深化改革的“拥护者”。青年一代是社会主义建设者和接班人。要树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，从百年大党的光辉历程中坚定奋进新征程的信心决心，从改革开放的恢宏历史中汲取奋进新征程的智慧力量，从第二个百年奋斗目标中砥砺奋进新征程的远大志向，自觉感党恩、听党话、跟党走，在建设社会主义现代化强国的历史进程中找到舞台、有所作为、发光发热。要有理想、敢担当，争做肩负民族复兴的“参与者”。国家的希望在青年，

民族的未来在青年。要厚植爱国情怀，把爱国之情、强国之志、报国之行统一起来，对标优秀青年、成为优秀青年。要树立远大理想，明晰自身发展方向，努力成为政治坚定、思想成熟、德才兼备的优秀青年。要锤炼品德修为，主动培育和践行社会主义核心价值观，在人生道路上走得更正、走得更远。要能吃苦、肯奋斗，争做推动云霄发展的“贡献者”。当前，云霄的美好发展前景前所未有，全县经济发展持续向好、乡村振兴持续推进、民生福祉持续改善，这些发展成就渗透到大家日常学习生活中。要勤学善思、勇于实践、加强锻炼，进一步练就真本领、提高执行力、塑造好体魄，努力“走出去”，更好“走回来”，切实担负起承前启后、继往开来的历史重任，用青春在家乡的发展史上留下浓墨重彩的一笔，助推富美新云霄现代化建设再上新台阶。

蓝良木要求教育战线工作者，要提质量、创一流，争做人民满意教育的“缔造者”。要优化办学布局，提升教学水平。推动学前教育普及普惠、义务教育优质均衡、高中教育品质提升、职业教育产教融合。要抓队伍建设，优化教师资源配置。实施好选拔引进师范类高校毕业生来云工作方案，积

极探索教师“县管校聘”管理机制，深入推进省纪委监委挂钩帮扶的“师徒结对”项目，不断提升教师专业水平。要抓制度建设，规范学校内部管理。深化教育综合评价改革，持续推进“双减”政策，提升常规管理的规范化水平，促进学生全面发展。要抓廉政建设，营造良好教育生态。深化教育领域群众身边不正之风和腐败问题专项整治，坚决纠正和整治教育领域存在的风险隐患和突出问题，常态化开展党风廉政警示教育，坚守纪法红线，弘扬清风正气。

县领导郑雯雯、周志坚、方成江参加。



县委书记蓝良木为云霄一中学子讲授思政课